MHTepnonssLuMOHHbIN Kybnueckum cnnamH (UKC)

OnpepeneHue

Myctb {X. } - MHTEPNONALMOHHAs CceTKa Ha oTpe3ke [a,b] u
(X,,Y.) - TOYKM AaHHbIX. NHTEPNONSUMOHHBbIM KyOUYECKUM
CrJlanHOM Ha3sbiBaeTcs pyHKumMsa S(x) , obnagatowas
creayroLwmMMmm CBONCTBAMN:

1. dyHKkuma S(x) HenpepbiBHA Ha oTpe3ke [a,b] BMecTe O
CBOMMU Npomn3BoaHbIMKU S'(X) n S”(x);

2. Ha ka)xgom yactmyHoM otpeske [x, ., X, ] S(x) coBnagaet ¢
HEKOTOPbIM anrebpanyeckMm MHOrOY1EeHOM TPETbEN CTEMNEHMU

P3lk(x)=a0+a1(x-xk_1)+a2(x-xk_1)2+a3(x-xk_1)3
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OBe cbopmbl 3anmucun UKC

3

S(x) = Pk(X) 22 Cllgk)(xk — x)i =

( ) +a( ) (x) — x)+a2 )(xk x)2+a3 )(xk x)>

(x—xg)*(x—Xk—1) (x—xp—1)*(x—xx)

S(X) — Pk(X) = My _1 + m; +

hkz hkz
(x=xp)* (2(x=Xg—1) +hg) (x=xg—1)" 2 (xE—x)+hg)
+yk_1 X=Xk hfchk 1 k + Vi k—1 hk3 k k

BenuunHbl m; HasblBalOTCA HaKnoHaMu cnnavHa
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Npesa anroputMa nocrtpoeHmnsa UKC

[na HenpepbIBHOCTU S”(X) My, cnegyeT BblOMpaTh Tak,

famm £ i omemmam sma sn smemAm m s SR RS AN % s e m S n s 4 S A am sl e s m s

Pn (X ) — 2mp_q + 4my _ (Yk_Yk—l)
k\Ak R R hkz
7, _ 2mpyq | AMy Yi+1—Yk
P k+1(xk) — —h_+h_+ 6( Ryt 2
k+1 k+1 k+1
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Npesa anroputMa nocrtpoeHmnsa UKC

[Tonyynm onsa BHYTPEHHUX Y3J1I0B CETKU
hitmy_, + Z(hﬁl + hz?il)mk + hpiiMyqq =
3(hi2(Vk — Yi—1)+ hic2 1 Wks1 — Vi) )

B yacTHOM cny4ae, anst paBHOMEPHON CETKM Npw
h=1, ypaBHeHUs NpUHUMaKOT BUA

My—q + 4my + M1 = 3Vk+1 — Yi—1)

k=1,2,..,N-1
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FPaHUUYHDbIE YC/IOBUA «eCTeCTBEHHbIU CrJ1auH>»

“Incno ypaBHeHUM n — 1, YNCIO HEU3BECTHLIX N + 1,
Heobxoaumbl ABa AONONHUTENbHbLIX YCIOBUS.

Hanbonee nonynsipHble BapuaHThbi:
1) «ectecTBeHHbI» cnnarH (S (a) =0, S (b) =0)

_2my _ 4mg +6(y1 yo)_o
h

hq hq 1
2my—1 , 4my (yN-yN—1)=O
hyn hyn hy*

B 4yacTtHOM crniyvyae, ans paBHOMEPHOU CeTKM C warom h=1,

my + 2mgy = 3(y1 — o)
my—1 +2my = 3(Yy — Yn-1)
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FpaHUUYHbIE YCJ/IOBUS «OTCYTCTBME y351a>»

Z) CnnauH C ycroBMeM «OTCYTCTBME y3na»

Pl/ll(xl) — PH,Z('X]_)J P”,N(xN—l) — P”,N—l(xN—l)'

2h1° (Yo—y1) + hi? (mg—my) = 2h3° (y1—y2) + h3* (my—my)

2hN2 1 (Un—2—YN-1) + hy21 (My_z—mpy_1) =

=2hyN° (Yn-1—Yn) + AN (My_1—my)

B yacTtHOM cny4vae, ons paBHOMepPHOM ceTkn ¢ warom h=1,

mo —my = 2(2y; — Yo — ¥2)

My—z —Mmy = 2(2YN—1 — YN — Yn-2)
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NMpumep 3. NMNoctpoeHne UKC

[TOCTPOUTb «ECTECTBEHHbIN» Cr/1alH.
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NMpumep 4. NMNoctpoeHne UKC

[TocTpouTb CnjlanH C YC/1I0BUEM
«OTCYTCTBUE Y3J1a>.
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